

ЖИЗНЬ УКРАИНСКИХ КРЕСТЬЯН В 18 ВЕКЕ.

Презентация

по истории Украины

ученицы 9-А класса

Харьковской ООШ №151

Васильевой Валерии

Крестьянская семья

- Судьбы многих крестьянских семей были похожи друг на друга. Из года в год жили они в одной и той же деревне, выполняли одни и те же работы и повинности.



Крещение ребенка



- Рождение ребенка всегда было праздником в семье, поэтому-то и освещалось оно одним из главных христианских таинств - крещением. Родители несли крестить ребенка с крестным отцом и матерью. Батюшка, вместе с крестным отцом, читал молитву, после этого погружал младенца в купель, одевал крестик.



Жилье крестьян

- Ни рубленых изб, ни землянок почти не строили, так что образцом местной избы следует признать мазанку. Она основывалась на нескольких дубовых сохах, закапываемых в землю. В сохи вбивались жерди, к ним привязывались солома или лоза или ветки вишни. Получившуюся избу замазывали глиной, убирая трещины и выравнивая стены, а через год покрывали специальной, белой глиной.

Жилье крестьян



Пища крестьян



- Обычная пища у крестьян хлеб, который они сами пекли, борщ, который "наздоровый, усему голова" и каша, чаще всего пшенная. Пища готовилась с утра и на целый день. Употребляли ее следующим образом: в 7-8 часов утра – завтрак. За обед садились с 11 часов и позже, если задержит молотьба или другая работа. На ужин довольствовались остатками от обеда, или ухой (юшкой) и галушками.

Женщины

- Одежда малороссов, предохраняя от климата, в тоже время подчеркивала, оттеняла, увеличивала красоту, особенно женскую.



Мужчины

